□輝哥與娥姐異 回同聲地表示在 家中。對着另一 半 寉 乎 互 相 體 諒。互相幫忙。

48歲的張兆輝,1997年和太太郭碧妍結

婚。2002年有感在TVB不受重視,決定離

巢,之後把心一橫,和太太共同經營美容生

意,2人合力賺到第一桶金,現時身家三級

跳,家住市值三千萬的貝沙灣豪宅,連其他

物業已晉升為半億富豪,難怪娥姐都大爆輝

過去10年,張兆輝認為看着兩子女長大

才 是 最 大 的 收 益 。 「 過 去 10 年 , 看 着 兩

卓姿7歲)長大,才是我最大的成就。以

TVB收咗,要讀全日的,我仲要靠家姐供

自己那一套灌輸畀小朋友,要囝囡有自己

的作息時間表,要有條理,要9時就上床

瞓覺,有時放假讓他們看電視看到11

我很少買玩具給兒子,因為太多叔叔買玩具

給仔仔,現在兒子未拆的玩具也放滿他的房

間。但我不會隨便讓他拆玩具,除非他做得

好。我要他明白,這些玩具是他的,沒有人會

搶走,但要靠自己的努力才得到。幸好兒子很

聽話,他喜歡踢足球,我買白布鞋他踢波,他

又唔會要求名牌波鞋。女兒是我湊大,小時候

學行跌跌撞撞推開媽媽,撲向我要抱抱,現在

哥才是「真正的老闆」。

時,他們就知道要珍惜。

■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:李冰心



現今社會婚戀關係千 變萬化,香港的離婚 數字不斷上升,年輕 一代享受閃婚,閃 ,似乎不是太明 白一生一世這個道 理。今次找來結婚 多年的張兆輝及剛 結婚一年的商天 娥,一起分享維 繫婚姻的方法。 其實不論是大 明星還是小女 人,當你面對 另一半時不外

採、攝:植毅儀

乎 互 相 體



姐拍下這照片。

14

位

亞洲先生

健身中

心

提

升魅

開無綫10年,張兆輝最近被以天價 ┗600萬元酬勞力邀回巢拍攝處境劇 《結‧分@謊情式》,每晚看着他和商天娥 「打情罵俏」,不禁想到2人在家是否也如此 對身邊的另一半。想不到這對「夫婦」異 口同聲地表示在家中,對着老公或老婆 時,「互相體諒、互相幫忙。」張兆輝 説:「我太太是做美容的,是一個事業型 女性。太太早起身返工,但有時大家在 家,佢會幫我做吓facial,我又會叫個仔幫 媽咪按摩吓,一家人相處就是如此簡單。」 去年下嫁拍拖多年的商人李偉誠(Patrick), 轉眼間已經結婚一年,娥姐卻被輝哥大爆 「好忙」。娥姐説:「我老公是個生意人, **佢食腦搵食**,我唔可以加意見。平時 他在家工作,我倒杯水畀佢,大家已 經好明白對方,唔需要講太多的話。 閒時不用拍劇在家,雖然我做的事-般主婦無異,但我真的很忙。又 要做家務,又要去銀行,單是 平時看着工人把衣服分類,看 少一眼已經把不同色的衣服

全放在同一個櫃中,又要再 拿出來再分過。」聽着娥姐喋喋不休地説如何為家中工人勞 氣,在旁的輝哥也不停點頭和應。

輝哥唔覺娥姐難相處

輝哥和娥姐同是無綫訓練班出身,輝哥是第11期畢業生與娥 姐是12期的畢業生,份屬師兄妹的2人,原本真正合作還是第一 次。對於身旁這拍檔,2人互相稱呼對方為「老闆」及「老闆娘」 為的是更入戲。輝哥説:「拍攝前大家都知道有些親熱行為,更 有些床上戲,大家熟稔些,明白對方所想,就可以避免不必要的問 題。」娥姐也接口道:「劇中我們是老夫老妻,拍之前我們自己也 傾過,也自行設定了一些小動作,現在啲觀眾好醒,看電視劇好認

坊間傳言娥姐份人好難相處,而且會訂下一些不明文的規定, 例如不可以遲到等,對於以上傳聞,輝哥力撐對手做事有商有 量。「講真,拍了個多月,我們整家人都相處得好開心。你見剛 才在餐廳,見到阿滕(滕麗名)同薇薇(林夏薇)大家都會打招呼。如 果有個演員拍劇遲到,先要了解對方為甚麼遲到,做人要對得 住自己對得住人,做演員是一個teamwork,唔可以因為你資

香港文匯報訊 亞視今年的《2011亞洲先生競

選》以「尋找亞洲超級男」為主題,與觀眾一

同尋找具備「亞洲超級男」元素的魅力型男!

14位入圍參賽者昨日特別安排眾人到健身中

心,進行儀態及健身訓練活動,以提升眾人的

男性魅力,力爭成為真正的「亞洲超級男」。

紹康、「形象大使」Ana R、Alice B、「猛男大

使」Brian Cha以及14位入圍參賽者, Ana R及

Alice B分組向各入圍參賽者指導儀態,並教授

眾人如何擺出散發魅力的動作;「猛男大使」

Brian Cha更指導眾人正確舉啞鈴健身的技巧,

又分組向眾人介紹各健身器材,眾人即席試用

各健身器材,以鍛煉眾人的肌肉。

出席昨日活動的嘉賓包括:大會形象總監鄭

歷比我深,就定一些不成文 的規定。」對於被指大牌傳 聞,娥姐從容地答道:「大 牌係氣質,做人好多時都是 人夾人緣。你欣賞就欣賞, 做人不能盡如人意,看看周 圍的人怎同你做朋友。現在 好多新人都是用心工作的, 人心肉做,為什麼要擺前輩 樣呢?唔好用一些事去抹殺 其他對的事,正如我唔笑就 代表我惡嗎?我會客觀地去 看一件事,也會畀多幾次機

會對方,但如 果對方堅持 己見,但又



影響到其他人,我會出聲。」

做人有冇錢都要工作

曾聽説娥姐好惡、好難相處,但今次做訪問,拍攝中 途記者的相機發生問題,搞了好多次都未能影相,但娥 姐不但沒有就此揮袖而去,更耐心地等記者把問題解 决。其實娥姐早於80年代已經成為炙手可熱的當家花 旦,對手包括《儂本多情》的張國榮、《鹿鼎記》的梁朝 偉。早年搵埋唔少,自己老公又有錢,不用拍劇時,娥姐 最愛兩夫婦和一班好友如毛玉萍等團隊四處旅遊,大可以 退出娛樂圈,唔再拍劇。但娥姐近年不但努力工作,更不 時北上拍劇搵真銀。

娥姐説:「做人有冇錢都要工作,以前我們那一代, 單是入行讀訓練班都要思前想後,你唔係好想做演員, 你都咪讀,所以個個出來都是用心去拚命工作,你睇我 鱷魚頭,其實係老襯底,我都試過被人罵到喊,又如 何?我現在最愛和老公周圍去,上次在敦煌看了一個很 感人的舞蹈表演,200多人的舞蹈,講個國王不小心殺 了公主,男主角那種痛,我見到喊到收唔到聲。不過近 年回內地拍劇,也見證環境改變。以前回去,會有新人 埋你身邊尊重地叫你一聲『商老師』, 問吓你有咩意見 畀佢。現在這一代,新人的目標明確,部分新人更是 富二代駕BMW、平治開工。有次在內地拍唐朝宮廷 劇,有個宮女在我背後拚命谷胸再拉低領口博搶鏡, 我都唔知好嬲還是好笑。」

香港文匯報訊 (記者 凡

文) 任賢齊(小齊)(見圖)日前

被台北松山機場邀請擔任

首位「機場形象代言人」, 小齊坦言曾擔任過多個商

品及活動的代言人,但身

巡演 (破百場 明



年

香



香港文匯報訊 (記者 凡文)張學 友(見圖)前晚假 中山順利完成演 出其「1/2世紀 世界巡迴演唱 會」的第100場 個唱,經理人陳 淑芬亦特別為學 友舉行慶祝會, 學友與陳淑芬及

還黐我。家長的

身敎很重要,現

在的家長,小朋

友一喊就咩都

SAY YES。我現

在沒什麼大想

頭,只求家人身

體健康!看着小

朋友長大已經心

其夫婿陳柳泉一起進行破冰儀式,其後他們又答謝整個團隊於 多場個唱中落力的演出及合作。

雖然已完成足足100場的個唱,但學友仍搏到盡,日內將馬 不停蹄出發到馬來西亞舉行4場演唱會,於本月尾學友又會到 澳門舉行個唱,與歌迷齊倒數迎2012年,由於反應熱烈,原本 澳門開的3場均已爆滿,故加開多一場,此舉已分別破了大馬 ↑ 及澳門開演唱會場數紀錄,學友魅力果然厲害。據知學友今次 個唱場數已打破上一次105場的紀錄,因為今次唱至澳門站已 達108場,認真威水!

而學友今次個唱將選擇於明年5月18號回歸香港做最終站, 並暫定僅開5場。但今次並不再在紅館演出,反而選於亞洲博 覽館舉行,陳淑芬對此表示:「因為上次的旋轉舞台,未能在 紅館展現在觀眾面前,但今次終於可以把整個演出帶回香港, 雖然工程浩大,但能讓觀眾看到完整版是值得的。」

賢 齊 獲 連勝文買

力

新

來台下機走紅毯就是這種感覺!」

 \boldsymbol{m}

為「機場」的代言人還是 頭一次,故感覺新鮮。 搭乘專機兼走紅毯 而剛推出了新專輯的小齊日前就到台灣作宣傳,唱片公司為讓小齊順利 到台灣出席發片記者會,也特別不惜成本地包下專機讓小齊從香港飛抵台 灣,並直接於台北松山機場舉行發片記者會。現場還鋪設紅毯,小齊對於 此次受到超高規格的形成迎接,也不禁興奮説:「雖然有時候因為工作的 關係會搭乘專機,但有紅毯接待倒是第一次,原來在電視上看到國外元首

至於連勝文亦特地現身會場撐老友場,還帶來他自掏腰包買的200張新專 輯予小齊簽名,他笑説:「小齊平常實在太忙了,每次總是來去匆匆,連 見個面敘舊的機會都難上加難,這次知道小齊發行新專輯,他一次買下200 張專輯原本希望可以請小齊簽名再分送親朋好友,但沒想到工作滿檔讓他 連空隙都插不進去,知道小齊今天(昨日)抵台,只好直接來機場『堵人』拿 簽名。」小齊表示當初因為主持節目而結識連勝文,而連勝文表示後來因 意外受傷在醫院療養的時候,他一直反覆聽着小齊的《再出發》鼓勵自己 再振作,而他出院後返家舉辦生日派對時,朋友邀請到小齊到現場與他合

唱此曲,讓他當場感動落淚。